



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DE GOIÁS
RETIFICAÇÃO N.º 1 DO EDITAL N.º 01/2017**

PUBLICADO NO DIÁRIO OFICIAL DA UNIÃO DE 18/01/2017, SEÇÃO 3, PÁGINA 48

O Vice-Reitor da Universidade Federal de Goiás, no exercício da reitoria, usando de suas atribuições estatutárias e regimentais, resolve **retificar** o Edital n.º 01/2017, publicado no D.O.U. de 13/01/2017, seção 3, páginas 41 a 43:

a) Acrescentar o item 11.1 - "Os recursos porventura interpostos deverão ser julgados pelo Conselho Diretor ou Colegiado da Unidade diretamente interessada até quatro (04) dias após o término do prazo estabelecido."

b) No anexo I - ***Vagas reservadas para atender o Projeto Mais Médicos na UFG, conforme Portaria Interministerial nº 208 de 05 de junho de 2014.

Esta vaga é para atender a necessidade da Unidade Acadêmica e não contempla o Projeto Mais Médicos.

Instituto de Patologia Tropical e Saúde Pública***

Área/Disciplina: Dermatologia

Vagas: 01

Processo n.º.: 23070.000163/2017-11

- **Escola de Agronomia**

Área/Disciplina: **Desenvolvimento Rural/ Sociologia Rural e Políticas de Desenvolvimento**

Processo n.º.: 23070. 000484/2017-15

Formação Exigida: onde se lê: "Graduação em Agronomia ou em áreas afins e Especialização ou Mestrado ou Doutorado em áreas afins às Disciplinas". **Leia-se:** "Graduação em Agronomia ou em áreas afins com Mestrado".

Classe do Professor – A: onde se lê: "Auxiliar Especialista", leia-se: "Assistente"

Vencimento Básico+Retribuição Titulação+ Auxílio Alimentação R\$: onde se lê: "3.985,89" leia-se: "4.667,12".

- **Escola de Agronomia**

Área/Disciplina: **Horticultura/ Paisagismo e Floricultura**

Processo n.º.: 23070. 016800/2016-90

Vencimento Básico+Retribuição Titulação+ Auxílio Alimentação R\$: onde se lê: "3.575,22" leia-se: "4.667,12".

- **Regional Catalão**

Processo n.º.: 23070.000496/2017

Unidade Responsável pelo Processo Seletivo****: onde se lê: "Regional Catalão/ UAE de Enfermagem" leia-se: "Regional Catalão/ UAE de Biotecnologia"

Goiânia 17 de janeiro de 2017

Prof. Manoel Rodrigues Chaves
Vice-Reitor no exercício da reitoria